



比利時，1412年

厄紅塔發生的奇蹟是這樣的：先前被偷的聖體八天後在田裡被找到了。儘管下雨，被找到的聖體好好地出現在兔窩旁，四周散發著光芒，排列成十字。每一年，人們總會拿著由Antoon Van Ysendyck所畫的兩幅描繪奇蹟的畫作，舉行遊行，一直走到田裡的一座小聖堂（De Hegge，樹籬之意，乃為了紀念聖體奇蹟而建造），接著舉行感恩聖祭。



厄紅塔城的聖瓦德杜提斯 (Saint-Waltrudis) 堂



Antoon Van Ysendyck (1801-1875) 畫的一系列有關《聖樹籬奇蹟》(Her wonder van de Hegge) 的畫作。



Antoon Van Ysendyck描繪有關聖體奇蹟的畫作。



厄紅塔城的聖瓦德杜提斯 (Saint-Waltrudis) 堂內景。



樹籬 (De Hegge) 的聖堂建造在奇蹟發生之處



1412年時，Jan van Langerstede來到厄紅塔城不遠的一間客棧住下。這個男人靠著偷教堂裡的聖物販賣到歐洲其他各地維生。隔天他進了厄紅塔城，來到Poederlee村，走進村裡的教堂，趁人不注意時，偷了聖爵和聖體盒，盒裡裝了五個聖體。當他回到厄紅塔，到了一個名為「樹籬」(De Hegge) 的地方，他感到有一股神秘的力量，迫使他無法前進。他決定把聖體丟到河裡，但怎麼丟都丟不走。煩惱的若望正好看到田裡不遠處有個兔窩，於是他把聖體藏在那裡。事情進行

的很順利，Jan van Langerstede回去厄紅塔。此時，城裡的法官Gilbert De Pape開始偵辦Poederlee教堂失竊案。Jan van Langerstede也是幾個嫌疑犯之一。警方從他的帶子裡翻出聖爵和聖體盒。

若望坦承自己犯了案，但沒說出自己把聖體丟了。若望隨即被判處死刑。行刑前，神父鼓勵他告明所有的罪，以潔淨自己的靈魂。於是他把事情完全托出，也說出自己把聖體藏在何處。法官下令停止處死他，命他帶人去找聖體。大隊人馬跟著

Jan van Langerstede。到達田裡時，人們看到聖體發著光，排成十字形。儘管氣候惡劣，聖體依然完好如初。人們立刻舉行遊行，將聖體帶回，一部分放在厄紅塔，一部分在Poederlee。一直到十六世紀，這些聖體都還保存著。1442年1月2日，厄紅塔教會當局正式批准奇蹟確實發生，並在找到聖體之處蓋了間小聖堂，吸引了許多朝聖客前來，如1620年時的Jean Malderus及Anvers的主教，以及1749年時的教宗本篤十四世。盧森堡的若望的女兒Elisabeth van Görlitz出資擴建了小聖堂，於是在原處蓋了間聖殿。